

# 禹城已开工32个重大项目

## 总投资87.2亿元,其中11个重点项目完成投资31亿元

本报9月5日讯(见习记者 董传同 通讯员 安杨)禹城市集中力量连续两年开展“重大项目建设年”活动。截至目前,禹城市已集中开工重大项目32个,涉及新能源、装备制造等骨干产业,总投资87.2亿元,其中11个省市重点项目已完成投资31亿元。

在通裕重工核电装备铸锻件项目工地,记者看到,3.6万平方米的铸钢车间钢结构厂房钢柱已建设完成,100吨电弧炉即将进行安装。申经理向记者介绍,项目全部建成后,公司将实现新增销售收入16.5亿元,利税3.3亿元,将进一步提升禹城装备制造业生产

水平。通裕重工核电装备项目只是禹城市稳步推进市级重大项目之一,目前禹城已集中开工项目32个,涉及新能源、装备制造等骨干产业,总投资87.2亿元,其中11个省市重点项目已完成投资31亿元,其中,总投资4.2亿元的保龄

宝2万吨赤藓糖醇项目和总投资2.5亿元的福宝铸造大型精密模具加工基地项目已先后竣工投产,其他9个项目正在高效推进,进度接近年度计划的80%。“重大项目是全市经济发展的突破口,也是我们机关服务的主战线,我们的工作就是为企业

搭建绿色通道,搞好协调服务。”禹城市发改局刘局长介绍说,发改局等主管部门相继成立重大项目协调服务小组,强化调度管理,加强调研分析,搞好对上衔接,对重大项目建设中遇到的难题及时汇总,认真转报,确保项目建设顺利推进。



### 文具检查

新学期开始,为进一步规范文化用品市场秩序,陵县工商局在辖区内开展了为期15天的文具市场专项检查活动,严查“三无”、劣质和存在安全隐患的学习用品。  
本报通讯员 杨洪涛 林荣辉 本报见习记者 马瑛 摄影报道

# 20名贫困生怀揣捐款上大学

## 武城爱心基金已救助400多名群众

本报9月5日讯(见习记者 徐乐静 通讯员 王玉磊 赵洪亮)为了有效地扶持贫困群众,武城县于去年暑假成立了爱心救助基金,将一次性救助变为长期扶持。到9月5日,爱心救助基金已接受社会各界捐款820多万元,救助了400多名困难群众。  
9月1日,19岁的张雪带

着武城县爱心救助基金捐赠的2000元钱开始了大学生活。“张雪的姐姐也在上学,武城爱心救助基金一直不定期地给她们捐钱,一直资助她们到完成学业为止。”张母李凤银告诉记者,张雪家是贫困家庭,张雪的父亲因腰椎间盘突出不能劳动,家中的经济来源仅仅依靠6亩田地。  
据了解,武城县的爱心

救助基金资金来源是由县财政每年出资10万元,并且吸纳企业家等社会人士的捐赠,基金全部用来救助弱势群体。“爱心救助基金已接受社会各界捐款820多万元,发出220多万救助金帮助了400多名困难群众。  
8月29日,爱心救助基金针对刚考上大学的贫困学生发放了6万元基金。“这次

考上大学的20名贫困生,每人平均得到了3000元捐款。”武城县宣传部有关负责人表示,爱心救助基金将一直关注贫困学生的经济情况,不定期地给予帮助。  
另外,除了大学生之外,爱心救助基金还一直关注着一些贫困的小学生和中学生,利用这个长效机制来长期帮助他们。

# 禹城医疗卫生项目 中央批给1200万元

本报9月5日讯(见习记者 祁小敏 通讯员 高琦 王新坤 范艳琳)近日,禹城市人民医院病房楼扩建项目喜获国家发改委批复,列入农村医疗卫生服务体系建设项目2010年中央预算内投资计划,并获得无偿资金1200万元。  
此次获国家批复的外科病房楼扩建项目总投资4000万元,扩建规模20030

平方米,增建外科病房楼一栋,设置病床328张。禹城市人民医院现拥有总面积达8700平米的现代化门诊楼一座,设床位400张,年门诊量达到12万人次,年出院病人16000人次,年住院手术4500人次,但现有规模仍然无法满足近年来该市的医疗服务需求。项目建成后,将使整个公共卫生体系得到进一步完善。

# 陵县开展矛盾纠纷 排查调处专项活动

本报9月5日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 赵新利 李凤云)近日,陵县人民法院组织开展了为期一个月的“世界太阳城大会”期间矛盾纠纷排查调处专项活动。  
此项活动首先清理积案,对重大疑难纠纷要逐案落实到人,快办、快结;实在调处不了的,及时向党委政府汇报或引导诉讼解决,采

取措施,防止事态扩大。其次是全面排查,根据本地突出问题,认真进行一次矛盾纠纷排查梳理。做到事情早知道,工作早介入,及时掌控本地的矛盾纠纷信息和动向。  
各乡镇司法所长是责任人,因矛盾调处不到位引发矛盾纠纷激化造成重大影响的,全县通报批评,并追究其相关责任。

# 临邑培训教师5000人次

本报9月5日讯(见习记者 董传同 通讯员 陈金山 姜连国)5日,记者从临邑县教育局获悉,今年暑假,临邑县教育局花费40余万元,组织9项大型教师培训活动,培训教师5000人次。  
针对暑期时间长、教育活动少,教师自由安排教育目的的情况,临邑县教育局积极整合师训平台,大力实施

“暑期充电工程”,经典研修班、心理健康教育师资培训、多媒体设备使用培训班等,以鲜活多样的培训形式吸引教师“充电”。  
“我们大力实施教师素质提高工程,加大学习培训力度,就是要让教师学习读书成为一种习惯,让培训成为一种福利,促进教师专业成长。”临邑县教育局局长潘国英说。



### 15万善款 助寒门学子圆梦

9月1日,乐陵市教育局、慈善总会在乐陵第一中学联合举行高考困难新生救助金发放仪式,资助每人3000元,共有50名学生受助。  
本报见习记者 高倩倩 本报通讯员 冯传慧 摄影报道

# 电话上车险 专家教你辨真假

不久前,王小姐给报社打来一个电话,说她在网上看到一个平安车险的网页,上面写着“平安车险网上投保,只需10分钟,即可享受更多的优惠”。王小姐说,她平时开车上下班,每年都要交平安车险,如果能在网上投保,可以省去很多麻烦。她还说,她看到网页上写着“平安车险网上投保,只需10分钟,即可享受更多的优惠”,她就想在网上投保。  
王小姐说,她平时开车上下班,每年都要交平安车险,如果能在网上投保,可以省去很多麻烦。她还说,她看到网页上写着“平安车险网上投保,只需10分钟,即可享受更多的优惠”,她就想在网上投保。  
王小姐说,她平时开车上下班,每年都要交平安车险,如果能在网上投保,可以省去很多麻烦。她还说,她看到网页上写着“平安车险网上投保,只需10分钟,即可享受更多的优惠”,她就想在网上投保。

活字排版的意义,向车主们推荐各种各样的保险产品,并让车主们了解一些车险知识,以便在发生意外时能及时报案。王小姐说,她平时开车上下班,每年都要交平安车险,如果能在网上投保,可以省去很多麻烦。她还说,她看到网页上写着“平安车险网上投保,只需10分钟,即可享受更多的优惠”,她就想在网上投保。  
王小姐说,她平时开车上下班,每年都要交平安车险,如果能在网上投保,可以省去很多麻烦。她还说,她看到网页上写着“平安车险网上投保,只需10分钟,即可享受更多的优惠”,她就想在网上投保。

王小姐说,她平时开车上下班,每年都要交平安车险,如果能在网上投保,可以省去很多麻烦。她还说,她看到网页上写着“平安车险网上投保,只需10分钟,即可享受更多的优惠”,她就想在网上投保。  
王小姐说,她平时开车上下班,每年都要交平安车险,如果能在网上投保,可以省去很多麻烦。她还说,她看到网页上写着“平安车险网上投保,只需10分钟,即可享受更多的优惠”,她就想在网上投保。